178.4°

w N~ ~
S J 80092 Sz8% 898G 8985 OVl . o &7 d
=© , . AUZopn 1sNam 7 7 ] 7 ] 7 ] 70/m7 0P7 %7 ©wo=o
=2 0'852="P'2) ‘008@ Nfeue op SUSZOBIM “[0id €095z |€985z 6L | \&| So o V.WV
= Wz'L@ emodAl elupniS  71°09¢  0/65¢ ¥0'85C 70°85C 80°C N 000 =
[ee] [eo)
N N
= i * % d ; g : g : - =

o uzZoIn1sndm [ G0'09Z | ¢85 | 67852 | 6V'85C | 95 ) £ 089

> = 2 9 - =

& e S 8

© = Q ©o o
W 0'852="P'2Y ‘00£@ Nfeuey op ajuszabym ‘foid ze8s |zzese |06 | Y W AV
M = uz'L@ emodAl eupniS  Z1°097  0/65¢ 10'8SC 7085 80°C 000 =
W. Te) Te)
& g 11657 GZ'8S7 /E'8ST /E'9ST  Ov'L g o bV J
Nw ; Auzojn 1sndm 7 7 7 7 7 c@/ £ 7 oo 7 = 7 /_.nlvN <
WV. G/'/SZ="P'ZY ‘00£Q@ Nteuey op 8juazokm ‘foid ¢E'89C |¢€'89C |89 SN\s| Qo N V.Mr
= uz'L@ emodAl BIUpniS 066G 089S L[S GLISZ GIT N 000 =
© ©
N N

N = fuzoynisndm 197652 | 09652 | 02852 | 02852 | 951 = €99 =

S = 8 S| g =

o~ o 09'65¢ s \°| S S o o

o
W 6/'/GZ="P'2Y ‘00£@ Nfeuey op ajuozobym ‘foig 00852 | 00852 |06L | W dv
Q = Wz'L@ emodAl BIUpIS 0665 0885 LIS GLIST GIC 000 =
o
o S S
= , AUzl ; ; ; : - S = T <t = O
= INjSNdm [ €965 | 02°95C | £2.95C | £2.95C | Ov'} c] o[t =
WW @ 05°/52="P'ZY ‘00S@ NfeuEy op aluszokim oid 7 7 Tz.mmm Tﬁwmm Tm.v T/u_/%i MMD; %7 WMV
= uz'L@ emodAl eupnis 0/'65¢  0/85¢ 05°/G¢ 0S5°/5Z 0C¢ N 000 5
<t <t
N N
w W , Ruzojnisndm 19565 | 01662 | 0085 | 0085 | 951 £ €l W
Z N\~ & 8
<t 28 Q <+ o
W 06'/6Z="P'2Y ‘00£@ Nfeuey op ajuozabym ‘foig V\ouse | Voise |66l | W %.
ﬂ\x = Wz'L@ emodAl eupniS  0/'65¢  0/85¢ 06°[G 0G°/SZ 0Z¢ 000 =
N N
N N
> } . : : . . ' >

. = Ruzoynisndm | /6852 | 18862 | /G252 | 1615 | OF') = 9977 =

o W 8 o © W

g - §x @

~ 18'85¢ N S "l o
W 22 152="P'2 ‘00£@ Nfeuey op aluazabym ‘foid rise |Trise (w8 | W .mv
j{ 5 wz'1@ emodR BIUpnIS 9765  £66GC  ¢2lSC ¢ciSC 10T 000 5

Y o o

> X =

2 > g ' . . : o : >

== AUZoin 1sNdm Towmu TO%N 785 T@BN 703 %/nmvi M/u_Pion m.i 1W0
W 18'952="P'24 "00€@ Nfeuey op aluszokim “loid 09252 |09usz [v1 | OS] 9% o W .%.
5 uz'l@emodAi eupnis v/°95c 9095 /895 /895 /8') i 000 5

-~ -~

N N

. > y y . . : : >

N = Ruzoynisndm | /9852 00852 | 2222 | 215 |OF') = €99 =

= = 3 8 o =

< AN S
~ WOm () © ~ o
W 18'952="P"2Y ‘00£( Nfeuey op ajuezobym ‘foig vVisz | visz 09 | W dv

H\\ = Wz'L@ emodAl elupniS  ¥/°95c 9095 1895 895 I8’} 000 =

S @ @

2 : , 76857 €8'/67 7695 26952 Ov') g 87z :
=9 i o Kuzajn jsndm 7 7 7 7 7 cn/,/ p 7 Sa 7 ) 7 o=
WV. 11°957="P'Z4 ‘00£@ NfeueY op 8juszokim “foid 18967 | /8962 €91 | \&| O o V.M

= Wz'L@ emodAl BUpiS 0’85  06/G¢ 11°95¢ 1195 €9} N 000 =

W © ©

] > ; ¥ =
= Ruzojn jsndm Tu.wmm Tﬁmw 8v'1SC | 8V'ISZ [ 080 %/mi NPTS %.7 =
WV. 9'9G2="P'2Y ‘00£@ Nfeuey| op aluazokm ‘loig wise |erise |60 | 8] Q% = V.W%.

a3 wz'L@ emodRl elupniS 9’85 082G v995C 1995 oL} i 000 a3

o

A [To) 0

o~ ~ . . . . . Q . .
= ; . fuzonjsndm 82852 1952 8ZMSC 82.SC 001 8 £6') H=O
== [ $9'957="PZ ‘006Q NfeUEY Op eluaZok o | 7 lyzusz [vzise Joe [N\ E] =] VWW

3 wz'lgemodii elupnis 9585z 08/GC ¥995C  $995C L) ] 000 3
[e0) [e0)
- -

. = Ruzoynisndm [9z'85z | G085z | 822G |82/SC | 001 £ vl =

@ = J o =

g : N

& o §0'85¢ 2 Sa ~ S, o

= 9'962="P'2 ‘00£@ Nfeuey op aluezabym ‘foid 9052 | 9082 |0€L | = %
3 wz'lgemodii elupnis 9685z 08462 1995C  $995C L) 000 3
[ [
NG NG

o = fuzoynisndm 9285z | G085z | 8895 | 8895 | OF'L = 69 =

2 = 2 S| o =

Q 50'85¢ =T o 5

» S S o <@
> 9'962="P'Z ‘00£@ Nfeuey op aluazabym ‘foid v2962 |v29sz |29 | = %
ﬂ\\ 3 wz'Lgemodii elupnis 9585z 08GC ¥9°9GC 995 L) 000 3
5 o o
~ ~ ~
~ = . . Auzoynysndm  €6'96z  0/'/S7 €696 €6'952 0L g o ¥z <o
=2 T o] 1 Tow lwe i 52| BB 5] 2
== 8'962="P'2Y ‘00 Nfeuey op ajuezabym ‘foig 88957 | 88957 | LS} s o VM
Fa Uz'L@ emodAl BIUpniS  Gy'9Gz  08°/GC 8v'95C 8v9SC 16} N 000 b
I I

N = , Ruzoinisndm [$€°g5 |0L2G 81952 |8L95C |95} £ 99 =

o = 3 8 =

~ «© on <

o~ o (%] (s 4

© S Q “ o <
= 8'952="P"'Z ‘00v@ Nfeuey op sluazokm ‘foid 6999¢ |G996c |08} | > %
Q 3 Wz'L@ emodAl eupniS  Gy'eS  08°/G¢ 8v'95C 8v9SC 16} 000 P

&

= = =

o = : - fuzopnjsndw J€'857 161/SC 16952 L6'9ST OF'L 8 Sy 9 o LSO
== £6°067="P"Zy 00+ NfeUBY 0p BUBZoBM ol | 7 [e695z [695z 151 | S\ & S&| i V&r

= uz'l@emodAl BupniS  /y'95c  98°/G¢ €295 €295 1IT ~ 000 5
o o

N = Ruzoynisndm [9¢°85z | 167262 | 08°95 | 0895 | 951 £ 199 =

2 = o Sa —

o~ o \L © A %

~ S Q ~ <
= £6'962="P'2Y ‘00 Nfeuey op ajuazabym ‘foid 19962 | 1995z |08} | = dv
ﬂ.f 5 uz'L@emodAl eupniS /7’85 98°/G¢ €295 €£95C LT 000 5

o

o o &

- N6 , AUz SIOn [ 67°95C 1085 69957 68952 1071 5 Sa (7 3 6N0
WV. ¥2'952="P"2Y ‘00v@ Nfeuey op aluazokmm ‘foid 7 7 Tw.omm Tm.omw 19 E/mi mpi %7 V.W%r

3 uz'L@ emodAl BupniS  Gy'9S  81°/S¢ 1295 1295 1Ce B 000 3
o o
NG NG

% = Ruzoynisndm [§z2'85z | 81262 |¢L95C | 2,952 | 951 = 599 =

IS W 3 S Yo} W

& Nl QE <

© S S o <
= ¥2'962="P'24 ‘00 Nfeuey op aluezabym ‘foid 65952 | 69952 |98 | = AV
M 5 uz'L@ emodAl BIupnIS  Gy'8S  81°[S¢ 1295 1295 bCe 000 5
& © =
N = , Ruzoinisndm [zz'g5z | 60852 | ¢c /S |22iSe |00 |23 Sa 167 3 =o
Ye) t < on Te)
WV. % 11°952="P2y .oov&:ﬁ:s_ocw_cﬁogg.._en_7 7 91'/G¢ |9l'iST ST m/%i mpi Ni V.W%r
3 uz'lgemodAi eupniS 1’95z ¢l[S¢  LV9SC LV9SZ VTe ~ 000 3

&

8 0 0
>0 fuzojnisndm 975z 6095 98'952 98°95Z 0¥l 38 86' OO
== @ 11°952="P'2Y ‘00v@ Nfeuey op sjuszobm ‘foid 7 7 ?m.@mm ?m.omw 7%; 72/.@ 7 Mﬁvw

3 wz'ygemodi eupnis  1¥°95c  ¢llSC  LV95C LV9SC 12 ] 000 3
Q x
= : o q g . . i . i i =

. = UzZon1sndm [ 7z'8G7 | €6'2GC | 2895 | 2895 | OV'h £ 0zl =

2 N Sa IS

N Q N ~

7o) s o o <

= 11°962="P'2 ‘00 Nfeuey op ajuazabym ‘foid 09952 109962 |18} | ® = %
j 3 uz'l@emodAi epniS 1’95z ¢l[S¢  LV9SC LV9SZ vTe 000 3

™~ ~

= , - fuzoynisndm [zz'85z | €6'2G2 | 9995 | 99952 | 951 889 =

s = ! 5 o ™ | =

& AN ]

7o) & Q e ©
> 11°952="P'2Y '00p@ Nfeuey op suazobim “foig 2957 | 2896z |60 | = %.
H\X a Wz'L@emodRl BupniS 17’95z ¢l[S¢  LV9SZ  LV9ST YT 000 a
2 = : : : : : . =
N = Ruzoynisndm [ 1065 | 22852 | Gv/SC |SviSC | 951 / gl Sa ¥ o WO
S ™~ N Flo<
20'952="P"Z4 00 Nfeuey op sluazokim oid sz logusz L |S VY] & MRS %.
WL EMODBSEY BIUPMS 085 098¢ 09S¢ 09S¢ 8r¢ 000 a
A A
> >
= Ruzoynisndm [ 10652 | 05852 | Gv'/GC | GviSC | 951 = 106 =
S
% s S| s
2 m Sa| 3
< =} < o
= 20'962="P'2 ‘00 Nfeuey op aluazobym ‘foid 00452 |0045Z |06) | ® = dw.
5 Wz} EMOPESEY BIUPMIS  0G'83C  0983C <09SC <09SC 8Y¢C 000 3
m/_ ~ ~
& = , - =
= Wﬁ! Auzoynisndm T€1°09z [98'662 | /9852 | /G852 [9G') S E| Sallty] m=e
> \lg—Fr—F == | £6'552="P'24 ‘00 Nfeuey op ajuozobym ‘foig Vwese | Irese |6y | S| gt <l = dv
7 5 —————r= WZ'| EMODBSEY BIUPMIS  06'6GC 986GC £6G5C £669C 16°€ 000 3
N N
> , =
= Ruzolnisndm [ €109 | 9965 | 2685 | 2685 | 951 £ 187 =
2 ? 82 =
£, AN S .
o
T T T £6'552="P'2Y '00p Nfeuey op auazobim “foig 6,16z |6L162 [Vlg |~ = %
wﬂd\ 5 1 WZ'L EMODBYSEY BIUPMIS  06'65C 986GC £6G3C £655C L6°€ 000 a3
x

T

P 3ol

X

© £9'852="P'2d ‘12 NIM Misndm *fpod ©
Nm. = 22'852="P'2 ‘82° NIM Misndm “4pog =
= wz'1@ emodiy elupnis | z}09¢ | 026G | 09S¢ | v82SC | 80T = 09067 | =
o 0652 3 o
@
h s
01092 |64°65C
05'65¢
00092 | Z£65¢
8
&
02'65¢

==

=

255 06652 | 80'65¢

SR

w0 2€'862="P'2Y 'SZAIM nisndm ‘fpod o)
= 00'852="P2 ‘9z’ \IM Misndm “{pog N
= Wz’ |@ emodA} BIupMIS | 06°65¢ | 08'85¢ | GL1SC | §5ISC | Ghe 9%y | =
=2
b
06'85¢

=g

= 08652 | £9°85¢

ER2

875

A 81'852="P'ZY '€ZAIM NiSndMm ‘tpod =
= 1L'1SZ="P'ZY ‘yg NIM Msndm “fpog =
= Wiz} emodAy elupmis | 0/°65¢ | 0.°85¢ | 05°25¢ | 05Z5Z | 0Z¢ Wy | =
Q
b

% 05852

~

D

- 0€85C o

@
Uiz’ @ emodAl BIupniS | 0E'6G¢ | 02'8G¢ | €€/5¢ | SVISC | 16} v eor W <

< 2

o0 oi

85

0865 | 05°65¢ o~
' LSZ="P'2d ‘22 NIM MiSndm “jpog W
Wiz} emodA} BIupMiS | 9z°65¢ | €£'65¢ | ¢z LS¢ | ¢0LSe | ¥0°C looee | =
02652 | 01'65¢
£
[@2]
o
S
o
N
1]
-
&
01’652 |6£85C =
o
(s ~
S} <
0€'85¢ Q
00652 | v2'85C
02'85¢
06852 | v1'85C

=] 01°85¢

55> o - . : '

=R 0vB Zeb uis| [0g'85z |80°85C | 16'95C 28 9'15¢

09'/62="P'2d ‘02" \IM Misndm “{pod o =
vlJGZ="P'Zd ‘L2’ \IM NSNdm {pog «© =
wz'L@ emodRy BIUpnIS | $1°§5Z | 90'86C | 18°9GC | 29°95C | I8} = wne | =
<
00'85C | 5085z 5
09'85Z | £0'85C
0€'85C | 20'85C
01852 | 10'85¢
o
N . 00852 | o
M DiSToIll "pom “UJS| 78°95¢ €elees
00852 | L6'15¢
< 06'/5¢
&g 01’852 | 06252
o o 0585 | 06452 o
W , 18'962="P'2 ‘61" AIM Nisndm “jpog W
= , Wz} emodAy elupnis | 0v'8Sc | 06°'26¢ | LL°9G¢ | 16°95C | €9} T =
01852 | 06'5¢
06157 | 06'5¢
06252 ™
5 %
8
cgos 06257 | €152
XX

.V.mem 7' 1SZ="P'2d ‘91" NIM nisndm “{pod 0185 | OLust

[STRANS R o)t - .

= 2 1G2="P'2d ‘GL’NIM MIsndm {pod [06°85Z | 02252

o) \ 90°/62="P2d ‘81" AIM nisndm “jpod o)
= i 2°962="P'2d ‘L1 NIM Misndm “jpog =
3 ] W'} emodAl elupnis | 9€'8Ge | 08°2G¢ | v9°95C | 7v9SC | el) e | 5
07'85C | 16°5¢
S
<g ®
N

o N

N

88 , 28

© 88'962="P'2 ‘€}"AIM nisndm “{pod @ ©
> Lg—— 69'962="P'Z ‘p1"AIM MSNdm “{pog 89967 | 86962 | /8L | =
3 = Wz} emodA} elupnis | Gy'eSz | 08°/GC | 8v'95C | 82°95C | L6') £ e | 5§
S
&
09852 | 58'25C
&
2
==
xx<
o Sen
s
~ £6'9G2="P'24 'LL"AIM nisndm tpog ~
= L—— 19'96Z="P'2d ‘21" NIM Misndm “jpog =
5 M——" W'} emodAl BlupmiS | /y'95¢ | 98°/5¢ | €£95C | €495C | phe 850 | 5
N
3
&
=)
2,5
Se8
© ¥8'952="P'ZY '6'AIM Nisndm ‘4pog ©
> L—— 6G°9G2="P"4 ‘01" AIM Nisndwm “jpog =
et L a— Wz'|@ emodA} elupnis | Gy'eSz | 8L°[S¢ | ¥295C | 09T | 12T 7w | 5
o
N
gooE

T ,

N2RRS 94°4G2="P'24 '9'AIM Nisndm '4pog

2 28'952="PZY 'S AIM Nisndm 4pod

o) 09'962="P24 ‘g'AIM nisndm jpod o)
= Lo 2€'962="P2d ‘/'\IM nisndm jpogd =
5 = Uiz’ emodA eIupniS | 1v°952 | 2/'[S¢ | LV'9SC | 16'G5C | vee 96sk | &
07852 |04°15C
08'15¢
09852 | 11°85C
02852
£
S 5
- o
0€'85¢ Q ©
N
1]
-
o
0U85C | L6852 o
5 ()
07’852 2
05852
=3
02
&IN
9€°/G2="P'2Y '€’ AIM Nisndm '4pog <
—— 00'/62="P'2d ‘¥ AIM nisndm jpogd =
== WZ'| @ BMOPBYISBY BIUPMIS | 0G'85Z | 085 | 209G | 28'65C |8v'C 60l | 5
09'857 | 55'85¢
00857 | v9'85¢
08'85C | v2'85C ~
0685 | 78952 A
00652 | 56'85C
01’652 | 00'65¢ =
02652 | 00'65¢ ©
0¢'652 | 00'65¢
07652 | 2065¢
- 05652 | 92'65¢

= 09652 | G765

wmm 0,652 |¥9'65¢

\ 17'862="P'Z4 'L Al misndm fpod | 06%65¢ | . . . ™

o — 6.°/G2="P'2d ‘T NIM nisndm "pod | 06'65C | 98'65¢ | €6'95¢ | €2°95¢ | L6'§ 1108 =

W [ [ F— ENFQ m\SOUNV_wmv_ N_CUEW . . 6c.uu0 dh.uuo a_\.d . % Nm

—r | . Vw652 | L¥'652 | 16662 | L1652 | 0G°E Wi =1
, , :LH- | - . €W 0'¢=A 00G}=0 SO NlupesQ 06'S5Z 04652 | 1L'E M W.O
1 00}/0} - B[OWET MSd J0reiedes | 1065 | 106G | 885G | 895 | €4 B | o
o
8
< 0952 e
g
N ﬁ N
= =
5 T iz’ emodAl elupnis | 0/°IG¢ | 01°1G¢ | ¥8'SSC | ¥9SSe | 98') XY | 5
0152
2
3
o
S
N ) NE
> T i 6v'6GC >
5 —/— wz'1@ emodAy BlupniS | 062G | 065 | 69G5¢ | 6965 | 12T ue | 5
wauojeq ufpdAm emoin) Azpdiw ysziisazid n
8/0190 EMO[E}S emopaImazid einl 07’852 &
07852 o o
S >
i " =4
BOIUSISE Z4 OPJOIM | 09°9GZ | 09°96Z | G9°G5Z | G965 | G60 000 =
£
o
[ oy
e
o
S
(a)
[Ye]
N
=
PAN
o S <
I =~
ele 29 X - =
3 Ol — | =2 | = | = » L
T S |22/ = a9 kK
= TN o < >
=z =2 o < | <C L S = m o
4 = =z | 2| =
h 004} O | wr LLI =Z | d < D |
: AN O 0O w | o ) O | w
Pl & & & m = = | =
.2 2 2 rx 200
S RNooo a0 0 W e
= O | wr|w|uww O | < | W| d X
S x N N N < | x 2 w
gl | ¥ Xl x N|»n| w| O

mm. |
I o]
m a o
= << o .
S a | ™
v =
o
L2
N
k-1
2
N
n E
B =
2 @ =
o @« =
3 2 2 =
7% 3 =
o© 2 £ =
X S <
I o 2 =
i N g
TS O g
20 > &
L £
s ES
1
-
= S @
=) [
£ &3 -
2| B3 %] |
£ =0 5B Igls
o8 2% |23/
T o 2 c |5%F|&
22 T8 |s5|slxls
Q- x 7 |E|5|5|E
a x 2o Z1ZZ1°
i) S £
o SN
H o= 213
- + 8 |e|E|El8
_ 213325
o 2 |Blo|¥|3
W e =55
&9 =82
oa £l |s
~lE|=2
8 - o5 |e|2|EP
5 T £ |¢|E| 2
] £ 3 |Z|e|g
= -2 il el 1)
5
H
3
pA
OB
<0
= 8 X
X x ¢n
L |
° 3w
BOI
..&B
88
- WPQ.u
ket O =™
g o S«

Partner

Jednostka projektujoca:

Lider

Jarosfaw Dziech - JAROAD PROJEKT CHRONIONY JEST PRAWEM AUTORSKIM.

Krzysztof Pach - KPH

RYSUNEK ANI ZADEN JEGO FRAGMENT NIE MOGA BYC
REPRODUKOWANE, POWELANE LUB WYKORZYSTYWANE
DO INNYCH CELOW BEZ PISEMNEJ ZGODY JEDNOSTKI PROJEKTUJACE.

s
=g
DD_/
o Lo
QM_/
WB_/
T o
n <+

WB
~
ER=a
L o
S oY
=R

1

H

f

1

i

3

i
J.
=Xa]
S8
=
£8e5
S 8g
S E o
2384
RZR=1
5§88
L S
= <5
s T -

E:joroad @jaroad.pl

E:kph@prokonto.pl

Zatw.

Opis zmiany

Data

Rev.




